



EIA U CIFRAMA

12 500 dece učestvovalo je na EIA kursevima samo prošle godine

20 zemalja u kojima su programi održani

400 kurseva godišnje se realizuje

1992 je godina kada je EIA počeo sa radom

Previše da bi moglo da se izbroji zadovoljnih polaznika, njihovih roditelja i predavača



**Intenzivni kurs
engleskog jezika
u vašoj školi**

Osoba za kontakt u Srbiji:
Sanja Čonjagić, 064 427 60 59,
sanja@premiercentar.com,
a u Britaniji: Paul Gibson,
pgibson@englishinaction.com



English in Action (EIA) je organizacija sa sedištem u Velikoj Britaniji koja organizuje jednonedeljne intenzivne kurseve engleskog jezika za decu i mlade. Već 20 godina, EIA šalje svoje kvalifikovane predavače u škole širom Evrope i Azije:



Razlozi zbog kojih bi trebalo da pozovete EIA u vašu školu:

1 NAŠI KURSEVI

Naši petodnevni, intenzivni kursevi dizajnirani su da:

- doprinesu tečnijem izražavanju i pravilnijem izgovoru vaših đaka
- razvijaju komunikacijske veštine
- aktiviraju pasivno znanje engleskog jezika
- doprinesu razvoju samopouzdanja i motivaciji za učenje jezika
- obezbede alternativu učenja u Velikoj Britaniji
- pruže đacima autentično britansko kulturološko iskustvo

2 AKREDITACIJA EAQUALS-A

U junu 2010, EIA dobio je akreditaciju EAQUALS-a, međunarodnog tela koje ocenjuje kvalitet pružanja usluga u oblasti obrazovanja, ispunivši njihove visoke standarde www.EAQUALS.org

3 POVOLJNIJE OD ODLASKA U VELIKU BRITANIJU

Molim vas, pozovite nas i saznajte više o našim promotivnim cenama za nove škole!
Petodnevni kursevi za grupe između 12 i 14 polaznika, mogući i drugačiji dogovori.

4 DOLAZIMO U SRBIJU

Ukoliko ste zainteresovani za EIA kurseve, organizovaćemo besplatne časove u vašoj školi, prezentacije nastavnicima, đacima i njihovim roditeljima.

5 ŠALJEMO KVALIFIKOVANE PREDAVAČE IZ VELIKE BRITANIJE

Svi naši predavači poseduju bar jednu od neophodnih kvalifikacija (BEd/PGCE/CELTA/TESOL), kao i veštine da podstiču i motivišu đake da aktivno koriste svoje znanje

O našim kursevima

Naš program obezbeđuje 25 časova (6x45/50 minuta dnevno), učenja baziranog na aktivnostima, izradi projekata i pripremanju završne prezentacije. Svaki polaznik dobija knjigu i pribor, kao i sertifikat na kraju kursa sa oznakom odgovarajućeg CEF nivoa.

O knjigama i nastavnim materijalima

Jedinstveni EIA kursevi dizajnirani su od strane stručnjaka koji rade u našem timu i usklađeni su sa standardima Zajedničkog evropskog jezičkog okvira (CEF). Pored kurseva opšteg engleskog, organizujemo i specijalizovane programe: Britanski jezik i kultura, Poslovni engleski, Engleski u turizmu, kao i pripremne kurseve za polaganje Cambridge ispita.

Zainteresovani ste za neki od naših kurseva?

Više informacija na našim internet stranicama: www.englishinaction.com
Reklamni materijal i formular za prijavu: možemo da vam pošaljemo poštom ili mejlom.
Promotivna podrška: ako želite da dođemo u posetu vašoj školi, rado ćemo se odazvati pozivu!